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r--"rr Alflavacà, pa1alseniz'anclo as Çolnlrniclacles. Solicitou melholias na praça cJo Muturn

A lA DA 50' sEssÃo ,RDrNÁRIA Do nrÉNio DL 202s A 2026, 02 DF,ou.ruBRo D' 202sAos (dois) dias do r,ês at outruÃ de 2025(J"Jr-;; e vinte e ci,co), na sede do poder
,,,,j,?',i:§J,.i:l,rll]:il. u.r.*.,* Ã;;;;.il."r,u,, 06, centro" nesrâ cirío.,o Àhora Regirn e,rar, reunir ;** ;;::;:' fi íi1#' fÍ":fi ,:HTJ" J:Íil:lvereaclores clo Munícipio cle Peclrinhas/sp,lo Estacro de Sergipe, sob a presicrênciaclo \/ereador José Aronadisson Gois clo Nascirnento, p..r.n,., à rrora regirnentar osvcreac]ores' o sr' Presidente José Aronadisso'r Gois áo Nascirnento, o 1o secretário"foão Apoli,ário dos Sa,tos, 2o secretário e,r cxe.cício carlos [toclrigues de santana,Itdilva, clos Reis Santos, Marcio sanros si;r;;;.:;* i:lr;o o. Jesus, JozeanoIr'rancisco cÍos santos' I'{avencl'quórum t"gut,o senhor presiciente der:rarou aberta asessão' rto expediente, dando início u ui.nrra dos trabalrros legisrativos. o sr.P.esicirnte colrvida o 1o secreteirio João Aporinário dos santos para fazer a reitura cra'z\ta ria 49o sessão ordinária' Em seguicia o sr'. presi<iente coroca a Attrem votação, Ataetpt'r-lvada por todos os pat'lame,tares presentes. I)ando início ao grancre expecriente,l'az o uso da palavta o vereador Ediiva, clos Reis santos: o vereador criticou aadLnir-ristr-ação rnu,icipal cie Peclri*has, apontando farta dc rreinspar.ência,Iàr'orctcintento ern projetos sclciais . ..,.ro, oferecidos, ausência de ações conr,.)ctll'sos própricls' más cclnclições na feira e nos equipar,e,tos púrbricos, aler, ciefilicÉilcarlento da fiota e cliÍrctrlclacJes enlr'ertadas p.tà ioprruçao. ReÍbrçou qLre seupapc'i eí f iscalizar e cobrar rnelhorias para o povo. Faz o uso cra paravr. o vereador.'/Lqjrtott Ararijo cle Jesus: o vereador clestacou a importância do projeto cle Lei ,uÜL)12Ü25 

' 
que i,stitui a política mu,icipal cle enÍrentamento rls rnucranças clirnáticas epi'otcÇão atrbiental, delàndendo sua cliscussão e aprimorarre,to. solicitou criaçiro cleittais lurrnars cle Çtlrsos pat'a atender à popLrlação, questionou o Llso clos tratores clcrirrrlrlicípio e ressaltoLl avanÇos em alguns setores. -rambéi, 

1-rarabe*izor-r colegn
vet'caclor lrr:la's cr'ítiças çonstnttivas, sugerinclo discursos mais o6je1ivos. Faz ouso clapala\'ri'r r'r vet'eador Carlos Roclrigues de Santana: o ,r"..o.ràr i,formou visita z,r
p;rcÍ'eitr"rra, -ittuto ao presidente cla Câmara, pau'a tratar do reaju:rte salarial dos agentes
<:tltrrltrtiiát'ios cle sa'úde, agentes cle ettcleLnias c dernais serviciores 

^runicip'is, 
corn

tlr'çvisiitl cle etutnenio. Relatou atraso no envic-r clo projeto à Cârnara po!. ajustes;jLrrÍclicos, pecliu apoio clos colegas L)ara aplorzação e destacou tarnbém o repa.sse clci
pl'ogl'arlíi Pr:cv'ine, ent alraso ltá tneses. Corncntou aincla clecisão jurdicia.l Íàvorll'el ao
I't;l'orfio tJe ciuas proÍcssora.s ao traball-ro e criticou a gestão por recorrer da sente*ça.
l;'it:l tl ltsO ciit palirr,'r'a o verc.,ador João Àpolimár"io dos Sarrúos: C) vereardor co.r,ic1orr
pal'í" tfi; l'c:;t.iis de l'.lossa Si:nhola Aparecida, no Mutumbo, e São lrrancjsco cic z\ssis,

Destacou a necessidac.ir., tle:
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ESTADO DE SERGIPE / PODER LEGISLATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRINHAS/SE

: CASA LEGISLAI-IVÁ VEBEAD-OR AROALD=O_*FONTES DO NASCIMENTO
:

calçat'nento em trechos do Barbosa e outras localiclades, além da conclusão de obras
como posto médico, quadra e mercado da íàrinha. Defendeu união dos vereadores e
parcerias com deputados e governo do Estaclo paL-a trazer benefícios a Pedrinhas. O
vereaclor cede dentro do seu tempo a palavra ao vereador Jozeano Francisco dos
Santos: O vereador agradeceu a pafte, destacou ações já realizadas na Alfavaca e
cobrott colnprolxisso dos dois vereadores da comuniclade, lernbrando que até hoje não
foi instala.da nenhuma lârnpada por eles. Retoma a palavra o vereador João
Apolinário dos Santos: O vereador destacou a oporlunidade ímpar de transforrrar
comunidades usando a confi ança da prefeita e a administração atual. Enfatizou a
importância de cobrar ações dos colegas, amplial políticas de calçamento e nelhorias
etn baiit'ros;, i'econhecell a responsabilidade clos gestores e rnencionou suas próprias
conqttistas anterjores, ressaltando a expectativa de novas realizaçóes futuras. Faz o
Liso tJa ytalavra o Sr. Presidente José Aronaclisson Gois rlo Nascimento: O vereador
a1'trilou que, com apoio do deputado federal lrábio Reis, serão enviadas emenclas para
Peclrinhas, garantindo que as localidades indicadas recebam
a gestão municipal será beneÍiciada, que lrábio Reis terá
eleições, e comentou sobre rivalidades políticas motivadas
palavra o vereador João Apolinário dos Santos: O vereador ressaltou que o deputado
Í'êderal Fábio Reis continuará trazendo benefícios e obras para o município,
dt:stacanclo a importância de os gestores e vereadores solicitarellr emendas para que
os recllrsos cheguetn. Enfatizou que Fábio l{eis sernpre ater-rdeu eos peclidos têitos e
clue sua reeleição contribuiráparao município. Dando inicio ao pequeno expecliente,
|'a.z o uso da palavra o vereador Jozeano F'rancisco dos Santos: O vereador afirmor-r
que o coleE',a João Apolinario está sendo muito infeliz em suas palavra.s, reconlrocendo
s;ua inteligôncia e oratória, rlas ressaltou que o mesfiro fbi beneficiado pela situação.
Comentou QUu^, pâl'â suportar João Apoiinario, só "se for um banco do rnundial",
criticirnclo a postura do colega quanto à preÍ"eitura. Questionou o vereador Ap,clinário
sobre sua saícla cla aclministração, mencionanclo que ele não foi rnaltratado e rnanteve
oargos, alénr cle farniliares empregados na prefeitura, insinuando descontentamento.
I{.essaltou clue palavras bonitas rão enganam o povo e que está clisposto a revelar fatos
nir tri[:ttna caso seja provocaclo. O vereaclor aincla mencionou que, através ctele e da

lrreíbita, .já foram realizados calçarnentos e atendimentos a pedidos de outros
Vet'eac'lores, citando Çasos especílicos. Por hm, questionou o vereador Apolinário
sobre a conclusão do calçamento, reclamanclo que serr microfone f'oi desligado pelo
presidente, afilmando que tal açáct estava en'ada. I;az o uso da palavrao Sr. Presicler-rte
.$tlsó Âr'onac{isson Gois do Nascimento: O presidente orientou que o discurso clo
l'ereadot'nâio deve cienegrir a imagem e honra dos clemais vereadores e pediu parÉl qlre

recursos. Ressaltou que
sucesso nas próximas
por ciúmes. Retoma a
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respeitasse o funcionário Ca casa. Determinou que o vereador se recolhesse ao sell
lugar, e rJestacou que a orclem deve ser rnanticla, reforçaÍtdo a necessidade de respeito
à casa legislativa. Faz o uso da palavra o vel'eador Edilvan dos Reis Santos: O
vÇreaoor c:ulxprlmentou o prestdente, o pnlrciro secretário, o segundo secretário, os
colegas Vereadores e o pirblico presente, desciar"rclo boa noite. Faz o uso da palavra o

vereacJor c,umprimentou presidente, prirlciro secretário,

v'ereador .Iozeano F'rancisco clos Santos: O vereador declaroll que oonsiderava a
sessão un-ia "palhaçada" e criticou a administraçáo, afirmaldo ser a pior até então, e
proÍ''eriu palavras cle baixo çaláo. Faz o Llso da palavra o Sr. Presidente José
Aronadisson Gois do Nascirnento: O presidente repreendeu o vereador, chamando-
o cle "puxa-saco" ordenando que ficasse ern silôncio. Ressaltou a necessiclade de
rcspeit-arr a casa e aliulou que tomaria providôncias, incluindo sua colocação em
cortrissão de etica. Faz o uso da palavra o vereador Eclilvan clos Reis Santos: O
vcreador manifestou surpresa corl a situação na casa, pediu clesculpas pelo ocorrido
e repreendeu o colega vereaclor, por slra vez respondeu ao colega Jozeano com palavas
iiracleqtradas. O Sr. Presidente pede para o vereaclor Jozeano se retirar da sessão .Faz
o l-lso da pglavla o vereador Carlos Rodrigucs de Santana: O vereaclor observou que
o vereetdor Iozeano não estava se comportando normalmente, sugeriu que ele poderia
estar e[rbriagado e afirtnou que seria necessário utilizar um bafôtletro, pois o
vereador estaria fora de si. Faz o uso da palavra o vereador Marcio Santos Silva: O
vereador diligiLr-se ao presidente, allnnarrdo que determinada ação não poderia ser
teahzada. Questionou a atitude rCo presidente, afirrnando que não seria correto retirar
outro vereaclor da sessão. Faz o uso da palavra o Sr. Presidente José Aronadisson
Gols dtl Nascimento: O presitlente afirmou que não estava en'ado e que o vereaclor
ern qrtestão deveria se retirar, por estar desrespeilando a casa. Ressaltou que a ffresa
solioitr»,'a sr:a saída e qLle eie precisava se retirar <Jevido à atitucle c1e desrespeito. Faz
o Llso <lrt piilavÍa o vereador Carlos R.odrigucs cle Santana: O vereador ressaltou que
niiti é perrnitido o uso de palavrões, observan<lo que determilado vereador estarz.
urtilizanclo truitas expressões inadequadas durante a sessão. I;az o uso da palavra o
vercaclor Mnrcio Santos Silva: O vereador comentou gue, mesrro havenclo
ciiver'11ênciils, toclos são arnigos e que não sc.ria correto agir cle deteqninada fo*na,
1àzenilo i'eferôncia às sessões no Plenário Iiecleral. O Sr. Presiclente conce<Je apalavta
ao t'oreaclor [ldilvan dos Reis Santos: () vereador ressaltou a irnportância cie rnanter
tt éttça na c:asa, çriticando a agressirridade cle um colega em relação aos demais e
clestacando que agressões verbais não são aceitáveis. Afirmor-r qge todos são amigos
e iguais, e que é possível defender icleias sem criar conflitos. Comentou sobre
qutlstionatnentos f'eitos ao vereador João Apolinario err relação a calçamentos,
reconhecen'Co o trabalho realiz,arJo e ressaltou qlte os benefícios devem ser avaiiados

l.
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pcio trabalho realizado, não por agressões. Pecliu desculpas ao público presente pelo
ocorrido na sessão e enceffou desejando boa noite. Faz o uso da palayrao vereador
Carlos Rodrigues de Santana: O vereaclor pecliu clesculpas ao público pelo ocorrido
na sessão, destacando que discutir projetos, del'ender ou criticar a gestão faz parte d,o
trabalho na casa, mas qlle ataques pessoais são imorais. Comentou que um colega
agiu de forma exaltada. Ressaltoti a importànçia da colaboração entre vereadores,
pi'cfeita e deputaclos, tnencionando esforços para conseguir recursos e ,relhorias para
o rnunicípio, incluindo calçan-rentos e apoio a associações. Reíbrçou que beneÍicios
obtidos Íbrarn resultado de solicitações conjuntas e d,a atuação da gestão, criticando
colegas qlle se apropriam indevidarnente dos cróditos. Por fim, pediu respeito à çasa
e à ótica parlamentar. Íiaz o uso da palavra o vereador João Apolinário dos Santos:
O vereador expressou que a sessão foi triste deviclo à postuia de um colega, que
diminuiu a importância da casa e confrontou os clemais vereadores. Ressaltou que
diálogo e humildade são essenciais para buscar benefícios para a sociedade e que
críticas devem ser usadas construtivamente. Comentou sobre sua exclusão da gestão,
afirmando clue trabalhou pela comunidacle independentemente de Çargos ou apoio cle
prefeitos, e que continuará atuando corn dcclicação e ética. Finalizou clesejando
sucesso ao colega, reíbrçando a irnportância do respeito à casa e convidando toclos
para a festa cie Nossa Senhora Aparecida .Iiaz o uso <la palavra o Sr. presidente .Iosé
Arouaclisson Gois do Nascimento: O presiclente relatou que a sessão foi marcada
por desrespeito e conÍrotr1.o de um vereador corn colegas, prejudicando o debate e o
atldamento dos trabalhos. Ressaltou a importância do diálogo, do respeito à casa e à
ótica pa|lanrentaq destacando que a gestão da prelbita Francecleide . o, ,."r.sos para
o rrtrtnicípio devem ser tratados de fonna organizad.a e sem conflitos pessÀais." Defbncleu o trabalho de rrereadores, que atuam com responsabilidade e sern criar
problemas pat"a a administração, e criticou atitudes de ciúrnes, agressiyiclade e
tentativas de desmoralizar a presidência, fez críticas ao orçamento anual cla
alrlministl'ação. Finaiizou t:eforçando que a Câmara deve ser respeitada, que toclos têrn
clireitos iguais e que os projetos clevem tramitar de fonna transparente, sem prejudicar
o t-uncionatrtenlt> da casa. Neste momento nada mais havendo a tratar, o Senhor
P|esidente decla.ra encerrada a Sessão Ordinária e detenninoLl a lavratura c1a ATA e
collvoÇa os vereadores para próxima sessão ern dia e horário regirnental.

SAI,A DAS SESSÕES DA CÂ RA N4I]NIICIPAL DE PEDRINHAS/SE. EM 02 DI]
ouTUBlt o DE 202
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